
Владимир Путин Борису Џонсону: Маргарет Тачер је била жена, па је кренула у рат. Где су Фокландска острва, а где Британија? Акције Тачерове су биле диктиране амбицијама да се потврди империјални статус
четвртак, 30 јун 2022 13:09

Владимир Путин одбацио је оцену британског премијера Бориса Џонсона да је руски
председник жена не би напао Украјину.

  

Говорећи на конференцији за новинаре током посете Туркменистану, Путин је подсетио
на одлуку некадашње британске премијерке Маргарет Тачер од пре 40 година да
пошаље трупе на Фокландска острва како би побио Џонсонову теорију.

  

Џонсон је у среду назвао Путинову одлуку да покрене оно што Москва назива
"специјалном војном операцијом" против Украјине "савршеним примером токсичне
мушкости" и исмевао Путиново мачо држање.

  

Узвраћајући ударац, Путин је споменуо рат за Фокландска острва.
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"Желим да се подсетим на догађај из новије историје, када је Маргарет Тачер одлучила
да покрене војну операцију против Аргентине за Фокландска острва. Дакле, једна жена
је донела одлуку да покрене војну акцију. Стога није сасвим тачна референца
британског премијера на оно што се данас дешава, навео је Путин.

  

Руски лидер је у наставку критиковао потез Британије, пре 40 година, да војно одговори
на покушај Аргентине да заузме ретко насељена острва у јужном Атлантику под управом
Британаца.

  

"Где су Фокландска острва, а где Британија?" питао је Путин. "Акције Тачерове су биле
диктиране амбицијама да се потврди њихов империјални статус", оценио је Путин.

  

Борис Џонсон рекао је у среду да руски председник не би напао Украјину да је женског
пола.

  

"Да је Путин жена, што очигледно није, али да јесте, мислим да не би дошло до овог
лудачког,  мачо рата и насиља", додао је Џонсон у изјави за локалне медије након
самита Г7 у Немачкој.

  

Џонсон је оценио и да је оно што Путин ради у Украјини "савршен пример токсичне
мушкости".

  

Реагујући на Џонсонове речи, портпарол Кремља Дмитриј Песков изјавио је да би
оснивач псхоанализе, Сигмунд Фројд био заинтересован да проучава његов случај.  

  

(Ројтерс-РТС)
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